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Poštovani,

Republika Slovenija je Zakonom o strancima iz 1991. godine propi-
sala da za državljane SFRJ koji su bili državljani drugih republika, 
a u roku od šest meseci od stupanja na snagu Zakona o državljan-
stvu Republike Slovenije nisu zatražili prijem u državljanstvo Re-
publike Slovenije počinju da važe odredbe Zakona o strancima.

Državljani drugih republika bivše SFRJ koji su u Republici Sloveni-
ji imali prijavljeno prebivalište su tako bili izbrisani iz registra stal-
nih stanovnika, budući da zakon za njih nije predviđao postojanje 
posebnih, drugačijih uslova za sticanje dozvole stalnog boravka u 
Republici Sloveniji od onih koji su važili za ostale strance. Ostali 
stranci nisu morali ništa da učine, jer su istekom navedenog roka 
automatski postali stranci sa prebivalištem u Republici Sloveniji. 

Ustavni sud Republike Slovenije je 2003. godine utvrdio da je bri-
sanje bilo nezakonito. Država je u više navrata pokušala da regu-
liše pitanje izbrisanih, ali bez uspeha. Tek 2009. i 2010. godine je 
preduzela mere kojima je u dve faze počela sistematično da po-
pravlja nepravdu koja se dogodila izbrisanima i da otklanja neza-
konito stanje.

Prva faza je obuhvatala izdavanje dopunskih odluka svima koji su 
već regulisali svoj status, neposredno na osnovu odluke Ustavnog 
suda br. U-I-246/02 od 03.04.2003. godine. Izdavanjem dopunskih 
odluka su imaocima prava bile priznate dozvole stalnog boravka 
i regulisane prijave prebivališta sve od brisanja iz registra stalnih 
stanovnika do stvarnog sticanja dozvole stalnog boravka. Izdava-
nje dopunskih odluka je okončano 2010. godine. 

Druga faza je obuhvatala donošenje Zakona o izmenama i dopu-
nama Zakona o regulisanju statusa državljana drugih država na-
slednica bivše SFRJ u Republici Sloveniji – ZUSDDB-B („Službeni 
list RS“, br. 50/2010, dalje u tesktu – Zakon), koji je Parlament 
Republike Slovenije usvojio 2010. godine i na osnovu koga će 
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svi drugi izbrisani, koji u Republici Sloveniji još nemaju dozvo-
lu stalnog boravka i prijavljeno prebivalište, u roku od tri godine 
moći da podnesu molbu za izdavanje dozvole stalnog boravka. 
Na osnovu Zakona će izbrisani koji su primljeni u državljanstvo 
Republike Slovenije, a da im prethodno nije bila izdata dozvola 
stalnog boravka, dobiti i specijalnu retroaktivnu odluku. Zakon re-
guliše izdavanje dozvole stalnog boravka i specijalne retroaktivne 
odluke i za decu izbrisanih koja su rođena u Republici Sloveniji 
nakon 25.06.1991. godine i stvarno žive u Republici Sloveniji od 
rođenja.

Pred vama je brošura koja će vam pružiti celovitu informaciju o 
tome kako možete, ako ste bili izbrisani, da regulišete svoj status 
u Republici Sloveniji i kako možete da steknete specijalnu retroa-
ktivnu odluku.

Sa poštovanjem,

 Ministarstvo unutrašnjih poslova
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1. KO SU IZBRISANI?

Izbrisani su lica koja ispunjavaju sva četiri dole navedena uslo-
va:

1. dana 25.06.1991. godine su bili državljani SFRJ, ali nisu ima-
li republičko državljanstvo Slovenije, već državljanstvo druge 
republike bivše SFRJ (to državljanstvo su tada svi sticali po dr-
žavljanstvu svojih roditelja, a ne po mestu rođenja),

2. dana 23.12.1990. godine su imali prijavljeno prebivalište u Re-
publici Sloveniji,

3. po sticanju nezavisnosti Republike Slovenije nisu stekli slove-
načko državljanstvo i

4. zato su bili izbrisani iz registra stalnih stanovnika (prijava pre-
bivališta u Republici Sloveniji je prestala da im važi 26.02.1992. 
godine ili nekog drugog datuma).

Podatak o prestanku važenja prijave prebivališta se može dobiti 
u jedinici uprave, na čijoj teritoriji je izbrisani imao prijavljeno 
prebivalište u vreme pre brisanja. Jedinica uprave izdaje potvrde 
o prijavi prebivališta u Republici Sloveniji.

2.  STICANJE DOZVOLE 
STALNOG BORAVKA

Ko po Zakonu ima pravo na sticanje dozvole stalnog boravka?

Na dozvolu stalnog boravka po Zakonu imaju pravo:

1. izbrisani koji u Republici Sloveniji stvarno žive od 23.12.1990. 
godine,
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2. stranci koji su 25.06.1991. godine bili državljani druge republi-
ke bivše SFRJ i od tog dana stvarno neprekidno žive u Republi-
ci Sloveniji,

3. deca izbrisanih koja su rođena nakon 25.06.1991. godine u 
Republici Sloveniji, ako je bar jedan od njihovih roditelja bio 
izbrisan i po rođenju deteta stekao dozvolu stalnog boravka ili 
bio primljen u državljanstvo Republike Slovenije i ako stvarno 
živi u Republici Sloveniji od rođenja deteta.

Ko i gde podnosi molbu za izdavanje dozvole stalnog boravka? 

Molbu za izdavanje dozvole stalnog boravka podnosi imalac prava 
(vidi objašnjenje uz prethodno pitanje) ili njegov punomoćnik. Za 
maloletno dete molbu podnosi zakonski zastupnik, koji za podno-
šenje molbe i zastupanje u postupku može da ovlasti punomoćni-
ka. 

Molba se podnosi u jedinici uprave na čijoj teritoriji imalac prava 
boravi. Ako imalac prava u vreme podnošenja molbe ne boravi u 
Republici Sloveniji, molba za izdavanje dozvole stalnog boravka 
se podnosi u jedinici uprave na čijoj teritoriji namerava da boravi 
po preseljenju u Republiku Sloveniju (ili u jedinici uprave na čijoj 
teritoriji je boravio u vreme brisanja). Molba se može podneti ne-
posredno u jedinici uprave ili se može poslati poštom.  

Da li se molba za izdavanje dozvole stalnog boravka podnosi 
na posebnom obrascu?

Molba za izdavanje dozvole stalnog boravka se podnosi na propi-
sanom obrascu koji je određen Pravilnikom o određivanju obra-
sca molbe za izdavanje dozvole stalnog boravka i za izdavanje 
specijalne odluke. Obrazac se može dobiti u jedinicama uprave u 
Sloveniji, u diplomatsko-konzularnim predstavništvima Republi-
ke Slovenije u inostranstvu i na internetnoj stranici Ministarstva 
unutrašnjih poslova Republike Slovenije: www.mnz.gov.si.
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Šta mora biti priloženo uz molbu za izdavanje dozvole stal-
nog boravka?

Uz molbu za izdavanje dozvole stalnog boravka moraju da budu 
priloženi sledeći dokumenti:

1. fotografija;

2. fotokopija dokumenta za utvrđivanje istovetnosti, tj. fotoko-
pija važećeg pasoša. Ukoliko imalac prava nema važeći pasoš, 
prilaže fotokopiju važeće lične karte ili drugog dokumenta sa 
fotografijom koji je izdao državni organ i na osnovu koga je 
moguće utvrditi istovetnost lica. Ukoliko imalac prava nema 
važeći dokument, a ima samo dokument za utvrđivanje isto-
vetnosti kome je prestalo važenje, može da podnese taj do-
kument. Istovetnost deteta koje nema važeći ili nevažeći do-
kument za utvrđivanje istovetnosti se može dokazati drugim 
ispravama sa fotografijom, svedocima ili izjavom zakonskog 
zastupnika;

3. ako jedinica uprave u evidencijama koje vodi ne raspolaže po-
datkom da je imalac prava imao državljanstvo jedne od drugih 
republika bivše SFRJ dana 25.06.1991. godine, uz molbu treba 
priložiti i dokaz o državljanstvu jedne od drugih republika 
bivše SFRJ na dan 25.06.1991. godine (dokaz ne treba prilaga-
ti ako se podnosi molba za izdavanje dozvole stalnog boravka 
za dete izbrisanog);

4. potvrda iz kaznene evidencije matične države koja nije starija 
od tri meseca (ako matična država izdaje takve potvrde). Razlog 
za odbijanje da se izda dozvola boravka, u skladu sa zakonom, 
može između ostalog biti i pravosnažna osuda za krivično delo 
na izdržavanje kazne zatvora u trajanju od najmanje tri godine 
ili na izdržavanje kazni zatvora čije je ukupno trajanje duže od 
pet godina. Ipak, takva osuda ne znači da će molba automatski 
biti odbijena – jedinica uprave mora pri donošenju odluke da 
uzme u obzir dužinu boravka stranca u državi, njegove lične, 
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porodične, privredne, socijalne i druge okolnosti koje ga vezu-
ju za Republiku Sloveniju i posledice koje bi stranac pretrpeo u 
slučaju odbijanja molbe za izdavanje dozvole stalnog boravka. 
(Potvrdu iz kaznene evidencije nije potrebno priložiti kada se 
podnosi molba za izdavanje dozvole stalnog boravka za dete 
izbrisanog);

5. dokazi kojima imalac prava dokazuje da ispunjava uslov 
stvarnog života u Republici Sloveniji. Ako imalac prava do-
kazuje da ispunjava uslov stvarnog života i preko svedoka ili 
samo preko njih, u molbi navodi njihove podatke (ime, prezi-
me i boravišnu adresu). 

Imalac prava može kao dokaz da priloži i potvrdu o školovanju, 
ugovor o zaposlenju ili radu, ugovor o najmu stana, radnu knji-
žicu, potvrdu o prijavi u penziono, invalidsko ili zdravstveno 
osiguranje, potvrdu o plaćenom porezu i doprinosima, potvrdu o 
plaćenom najmu, elektrici, dokaz o plaćanju komunalnih usluga, 
dokumentaciju o korišćenju zdravstvenih usluga itd.

Kada je ispunjen uslov stvarnog života u Republici Sloveniji?

Pored onih imalaca prava koji od brisanja neprekidno žive u Repu-
blici Sloveniji, taj uslov ispunjavaju i drugi (kao što sledi iz daljeg 
obrazloženja).

Izbrisani mora da dokaže da u Republici Sloveniji stvarno živi od 
23.12.1990. godine. Stvarni život u Republici Sloveniji znači da je 
središte životnih interesa pojedinca u Republici Sloveniji, što se 
ocenjuje na osnovu ličnih, porodičnih, ekonomskih, socijalnih i 
drugih okolnosti koje pokazuju da između njega i Republike Slo-
venije postoje stvarne i trajne veze.

Uslov stvarnog života je ispunjen i u slučaju kada je izbrisani 
napustio Republiku Sloveniju neprekidno na godinu dana, bez 
obzira na razlog otsutnosti.
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Uslov stvarnog života u Republici Sloveniji je ispunjen i u slučaju 
kada je izbrisani bio otsutan više od godinu dana zbog jednog od 
sledećih razloga:

1. ako je napustio Republiku Sloveniju zbog posledica brisanja iz 
registra stalnih stanovnika;

2. ako je napustio Republiku Sloveniju jer ga je pravno lice iz 
Republike Slovenije poslalo u inostranstvo na rad, studije ili 
lečenje ili ako je bio zaposlen na brodu sa matičnom lukom u 
Republici Sloveniji. U tom slučaju je opravdana otsutnost za 
vreme upućivanja na rad, studije ili lečenje, odnosno tokom 
zaposlenja na brodu;

3. ako je napustio Republiku Sloveniju jer, zbog neispunjavanja 
uslova, nije mogao da dobije dozvolu boravka u Republici Slo-
veniji, te je molba za izdavanje dozvole bila odbijena, odbače-
na ili je postupak bio obustavljen;

4. ako nije mogao da se vrati u Republiku Sloveniju zbog ratnih 
prilika u drugim državama naslednicama bivše SFRJ ili iz 
zdravstvenih razloga;

5. ako je bio prisilno odstranjen (prognan) iz Republike Sloveni-
je, osim ako je prisilno odstranjivanje (progon) bilo posledica 
izrečene dodatne kazne progona stranca iz države zbog učinje-
nog krivičnog dela;

6. ako je odbijen (onemogućen) njegov ulazak u Republiku Slo-
veniju, osim ako je ulazak bio odbijen (onemogućen) zbog 
izrečene dodatne kazne progona stranca iz države zbog osude 
za učinjeno krivično delo ili iz drugih, Zakonom određenih ra-
zloga.

Ako je otsutnost zbog jednog ili više navedenih razloga trajala do 
pet godina, računa se da je ispunjen uslov stvarnog života (izuze-
tak je otsutnost određena u drugom stavu, u pogledu koje nema 
vremenskog ograničenja). Ako je otsutnost trajala više od pet go-
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dina, uslov stvarnog života je ispunjen samo ukoliko ponašanje 
imaoca prava u narednih pet godina ukazuje na to da je tokom 
otsutnosti pokušao da se vrati i nastavi stvarni život u Republi-
ci Sloveniji. U praksi to znači da imalac prava koga u Republici 
Sloveniji nije bilo manje od pet godina mora, da bi ispunjavao 
uslov stvarnog života, u postupku da dokaže da je njegova otsu-
tnost posledica jednog od navedenih razloga, a imalac prava čija je 
otsutnost trajala više od pet godina mora da dokaže i da je tokom 
narednih pet godina pokušao da se vrati i nastavi stvarni život u 
Republici Sloveniji.

Za dete izbrisanog se uslov stvarnog života utvrđuje od rođenja 
deteta, i to na isti način kao i za izbrisanog, uzimajući u obzir 
razloge opravdane otsutnosti zbog kojih su roditelji zajedno sa de-
tetom napustili Republiku Sloveniju.

Stranac koji je 25.06.1991. godine bio državljanin druge republike 
bivše SFRJ, a od tog dana stvarno neprekidno živi u Republici Slo-
veniji, mora da dokaže stvarni neprekidni život u Republici Slove-
niji od 25.06.1991. godine da bi mu bila izdata dozvola stalnog bo-
ravka. U njegovom slučaju ne važe gore navedeni rokovi i razlozi 
otsutnosti iz Republike Slovenije. 

U kom vremenskom periodu po izdavanju dozvole stalnog 
boravka mora izbrisani ili njegovo dete da se preseli nazad u 
Republiku Sloveniju, ako trenutno živi u inostranstvu?

Ako izbrisani ili njegovo dete u vreme izdavanja dozvole stalnog 
boravka ne žive u Republici Sloveniji, moraju se preseliti nazad u 
Republiku Sloveniju u roku od godinu dana po prijemu dozvole. 
Zbog zdravstvenih, porodičnih ili drugih osnovanih razloga, jedi-
nica uprave može na osnovu molbe da produži jednogodišnji rok 
za vreme trajanja tih razloga, ali ne za više od godinu dana.

Ako se izbrisani ili njegovo dete u određenom roku ne presele na-
zad u Republiku Sloveniju, jedinica uprave koja je dozvolu stal-
nog boravka izdala istu poništava. 
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Da li se pri podnošenju molbe za izdavanje dozvole stalnog bo-
ravka plaća administrativna taksa?

U postupku izdavanja dozvole stalnog boravka se za molbu i 
odluku plaća administrativna taksa u visini koju određuje Zakon 
o administrativnim taksama. Ta taksa na dan 24.07.2010. godine 
iznosi 74,45 eura. 

3.  STICANJE SPECIJALNE 
ODLUKE

Šta je specijalna odluka?

Izbrisanima i njihovoj deci, kojima se dozvola stalnog boravka izda 
po zakonu, se zajedno sa dozvolom stalnog boravka po službenoj 
dužnosti izdaje i specijalna retroaktivna odluka. Tom odlukom se 
potvrđuje da su izbrisani i njihova deca imali u Republici Sloveniji 
dozvolu stalnog boravka od brisanja iz registra stalnih stanovnika, 
odnosno od rođenja do sticanja dozvole stalnog boravka, kao i da 
su u tom vremenskom periodu imali u Republici Sloveniji prija-
vljeno prebivalište na adresi na kojoj su imali prijavljeno prebiva-
lište u vreme brisanja iz registra stalnih stanovnika.

Da li treba posebno podneti molbu za izdavanje specijalne 
odluke?

Ako izbrisani ili njegovo dete steknu dozvolu stalnog boravka u 
Republici Sloveniji po Zakonu nije potrebno posebno podnositi 
molbu za izdavanje specijalne odluke, jer je organ izdaje po slu-
žbenoj dužnosti pri izdavanju dozvole stalnog boravka.
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Državljaninu Republike Slovenije koji je u vreme sticanja nezavi-
snosti Republike Slovenije bio državljanin druge republike bivše 
SFRJ i bio izbrisan iz registra stalnih stanovnika, a po brisanju 
primljen u slovenačko državljanstvo, pri čemu mu prethodno nije 
bila izdata dozvola stalnog boravka, specijalna odluka se izdaje 
isključivo na molbu.

Izbrisanom koji, po stupanju Zakona na snagu, stekne dozvolu 
stalnog boravka na osnovu Zakona o strancima se specijalna odlu-
ka izdaje isključivo na molbu.

Deci izbrisanih koja su već stekla dozvolu stalnog boravka ili su 
primljena u slovenačko državljanstvo se specijalna odluka izdaje 
isključivo na molbu.

Kako i gde se podnosi molba za izdavanje specijalne odlu-
ke?

Molbu za izdavanje specijalne odluke podnosi izbrisani ili njegov 
punomoćnik. Za maloletno dete izbrisanog molbu za izdavanje 
specijalne odluke podnosi njegov zakonski zastupnik, koji za to 
može da ovlasti punomoćnika.

Molba za izdavanje specijalne odluke se podnosi u jedinici upra-
ve na čijoj teritoriji boravi izbrisani ili njegovo dete. Molba se 
može podneti neposredno u jedinici uprave ili se može poslati 
poštom.

Da li se molba za izdavanje specijalne odluke podnosi na po-
sebnom obrascu?

Molba za izdavanje specijalne odluke se podnosi na propisanom 
obrascu koji je određen Pravilnikom o određivanju obrasca mol-
be za izdavanje dozvole stalnog boravka i za izdavanje specijalne 
odluke. Obrazac se može dobiti u jedinicama uprave u Sloveniji, u 
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diplomatsko-konzularnim predstavništvima Republike Slovenije 
u inostranstvu i na internetnoj stranici Ministarstva unutrašnjih 
poslova Republike Slovenije: www.mnz.gov.si.

Šta se mora priložiti uz molbu za izdavanje specijalne odlu-
ke?

Uz molbu za izdavanje specijalne odluke treba priložiti fotokopi-
ju dokumenta za utvrđivanje istovetnosti, tj. fotokopiju važećeg 
pasoša. Ukoliko imalac prava nema važeći pasoš, prilaže fotoko-
piju važeće lične karte ili drugog dokumenta sa fotografijom koji 
je izdao državni organ i na osnovu koga je moguće utvrditi istove-
tnost imaoca prava. Ukoliko imalac prava nema važeći dokument, 
a ima samo dokument za utvrđivanje istovetnosti kome je prestalo 
važenje, može da podnese taj dokument. Istovetnost deteta koje 
nema važeći ili nevažeći dokument za utvrđivanje istovetnosti se 
može dokazati drugim ispravama sa fotografijom, svedocima ili 
izjavom zakonskog zastupnika.

Podatke o brisanju iz registra stalnih stanovnika, izdavanju dozvo-
le stalnog boravka ili prijemu u državljanstvo Republike Slovenije, 
kao i o rođenju deteta u Republici Sloveniji obezbeđuje jedinica 
uprave po službenoj dužnosti iz zvaničnih evidencija u kojima se 
ti podaci vode.

Da li se pri podnošenju molbe za izdavanje specijalne odlu-
ke plaća administrativna taksa?

U postupku izdavanja specijalne odluke nije potrebno plaćanje 
administrativne takse.
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4. ROKOVI ZA PODNOŠENJE 
MOLBE ZA IZDAVANJE 
DOZVOLE STALNOG 
BORAVKA I SPECIJALNE 
ODLUKE

Zakonom je određen rok u okviru koga može da se podnese molba 
za izdavanje dozvole stalnog boravka i molba za izdavanje speci-
jalne odluke:

1. Molba za izdavanje dozvole stalnog boravka izbrisanom i 
strancu koji je 25.06.1991. godine bio državljanin druge repu-
blike bivše SFRJ i koji od tog dana stvarno neprekidno živi u 
Republici Sloveniji, a još nema dozvolu stalnog boravka u Re-
publici Sloveniji, može da se podnese u roku od tri godine od 
stupanja na snagu Zakona, tj. do 24.07.2013. godine.

2. Ako je imalac prava iz tačke 1. tokom 1991. godine podneo 
molbu za prijem u državljanstvo Republike Slovenije po članu 
40. Zakona o državljanstvu Republike Slovenije, a taj postu-
pak još nije okončan, te ako molba bude odbijena, odbačena 
ili postupak obustavljen odlukom ili rešenjem koje će posta-
ti konačno po stupanju Zakona na snagu, molba za izdavanje 
dozvole stalnog boravka se može podneti u roku od tri godine 
pošto su odluka ili rešenje postali konačni u postupku prijema 
u državljanstvo.

3. Ako izbrisani stekne dozvolu stalnog boravka na osnovu Za-
kona o strancima posle stupanja Zakona na snagu, tj. nakon 
24.07.2010. godine, molbu za izdavanje specijalne odluke 
može da podnese u roku od tri godine od stupanja Zakona na 
snagu, tj. do 24.07.2013. godine.
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4. Izbrisani koji je primljen u slovenačko državljanstvo, a da mu 
pre toga nije bila izdata dozvola stalnog boravka, može da po-
dnese molbu za izdavanje specijalne odluke u roku od tri go-
dine od stupanja Zakona na snagu, tj. do 24.07.2013. godine.

5. Molba za izdavanje dozvole stalnog boravka za dete izbrisa-
nog se može podneti u roku od tri godine od stupanja Zakona 
na snagu, tj. do 24.07.2013. godine ili do navršene 21. godine 
deteta, ako je taj rok duži.

6. Molba za izdavanje specijalne odluke detetu koje je već steklo 
dozvolu stalnog boravka ili je bilo primljeno u državljanstvo 
Republike Slovenije može se podneti u roku od tri godine od 
stupanja Zakona na snagu, tj. do 24.07.2013. godine ili do na-
vršene 21. godine deteta, ako je taj rok duži. 

5. DODATNE INFORMACIJE

Ministrstvo za notranje zadeve 
Republike Slovenije
Štefanova ulica 2
SI – 1501 Ljubljana
T: + 386 (0)1 428 53 33
F: + 386 (0)1 251 43 30
E: gp.mnz@gov.si
www.mnz.gov.si
www.infotujci.si

Na internetnoj stranici Mini-
starstva unutrašnjih poslova Re-
publike Slovenije:  www.mnz.
gov.si  su objavljeni odgovori na 
najčešća pitanja o izbrisanima 
na slovenačkom i engleskom 
jeziku.
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Varuh človekovih pravic
Republike Slovenije
Dunajska cesta 56
1109 Ljubljana
T: + 386 (0)1 475 00 50
Besplatni telefon: 080 15 30
F: + 386 (0)1 475 00 40
E: info@varuh-rs.si
http://www.varuh-rs.si

Informacije možete dobiti i preko nevladinih organizacija:

Mirovni inštitut 
Metelkova ulica 6 
SI – 1000 Ljubljana
T: + 386 (0)1 234 77 20
E: neza.kogovsek@mirovni-
institut.si i katarina.
vucko@mirovni-institut.si
www.mirovni-institut.si

Pravno-informacijski center 
nevladnih organizacij – PIC 
Metelkova ulica 6 
SI – 1000 Ljubljana 
T: + 386 (0)1 521 18 88 
F: + 386 (0)1 540 19 13 
E: pic@pic.si 
www.pic.si

Društvo izbrisanih 
prebivalcev Slovenije
www.izbrisani.org
(rubrika Informacije za 
izbrisane)

Društvo Civilna iniciativa
izbrisanih aktivistov –
združenje za človekove
pravice CIIA
Trubarjeva cesta 72
SI – 1000 Ljubljana
T: + 386 (0)41 295 249
E: izbrisani.ciia@gmail.com
http://sites.google.com/site/
izbrisaniciia
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6.  SPISAK JEDINICA UPRAVE 
KOD KOJIH MOŽE DA SE 
PODNESE MOLBA  

     (www.upravneenote.gov.si)

Upravna enota Ajdovščina
Vipavska cesta 11 b
SI – 5270 Ajdovščina
T: + 386 (0)5 364 32 00
F: + 386 (0)5 366 26 49
E: ue.ajdovscina@gov.si

Upravna enota Brežice
Cesta prvih borcev 24 a
SI – 8250 Brežice
T: + 386 (0)7 499 15 50
F: + 386 (0)7 499 15 99
E: ue.brezice@gov.si

Upravna enota Celje
Ljubljanska cesta 1
SI – 3000 Celje
T: + 386 (0)3 426 53 00
F: + 386 (0)3 426 53 04
E: ue.celje@gov.si

Upravna enota Cerknica
Cesta 4. maja 24
SI – 1380 Cerknica
T: + 386 (0)1 707 13 00
F: + 386 (0)1 707 13 20
E: ue.cerknica@gov.si

Upravna enota Črnomelj
Zadružna cesta 16
SI – 8340 Črnomelj
T: + 386 (0)7 336 10 00,
    + 386 (0)7 336 10 01
F: + 386 (0)7 336 10 04
E: ue.crnomelj@gov.si

Upravna enota Domžale
Ljubljanska cesta 69
SI – 1230 Domžale
T: + 386 (0)1 722 01 00
F: + 386 (0)1 724 21 04
E: ue.domzale@gov.si

Upravna enota Dravograd
Meža 10
SI – 2370 Dravograd
T: + 386 (0)2 872 07 10
F: + 386 (0)2 872 07 13
E: ue.dravograd@gov.si

Upravna enota Gornja 
Radgona
Partizanska cesta 13
SI – 9250 Gornja Radgona
T: + 386 (0)2 564 38 88
F: + 386 (0)2 564 38 42
E: ue.goradgona@gov.si
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Upravna enota Grosuplje
Taborska cesta 1
SI – 1290 Grosuplje
T: + 386 (0)1 781 09 00
F: + 386 (0)1 781 09 19
E: ue.grosuplje@gov.si

Upravna enota Hrastnik
Pot Vitka Pavliča 5
SI – 1430 Hrastnik
T: + 386 (0)3 564 26 00
F: + 386 (0)3 564 26 20
E: ue.hrastnik@gov.si

Upravna enota Idrija
Študentovska ulica 2
SI – 5280 Idrija
T: + 386 (0)5 373 43 00
F: + 386 (0)5 377 33 32
E: ue.idrija@gov.si

Upravna enota Ilirska Bistrica
Bazoviška cesta 14
SI – 6250 Ilirska Bistrica
T: + 386 (0)5 711 22 00
F: + 386 (0)5 711 22 09
E: ue.ilirskabistrica@gov.si

Upravna enota Izola
Cesta v Pregavor 3 a
SI – 6310 Izola
T: + 386 (0)5 660 04 00
F: + 386 (0)5 660 04 40
E: ue.izola@gov.si

Upravna enota Jesenice
Cesta maršala Tita 78
SI – 4270 Jesenice
T: + 386 (0)4 586 92 81
F: + 386 (0)4 586 93 40
E: ue.jesenice@gov.si

Upravna enota Kamnik
Glavni trg 24
SI – 1240 Kamnik
T: + 386 (0)1 831 81 00
F: + 386 (0)1 831 82 45
E: ue.kamnik@gov.si

Upravna enota Kočevje
Ljubljanska cesta 26
SI – 1330 Kočevje
T: + 386 (0)1 893 83 00
F: + 386 (0)1 893 83 10
E: ue.kocevje@gov.si

Upravna enota Koper
Trg Brolo 4
SI – 6000 Koper/Capodistria
T: + 386 (0)5 663 76 00
F: + 386 (0)5 663 76 21
E: ue.koper@gov.si

Upravna enota Kranj
Slovenski trg 1
SI – 4000 Kranj
T: + 386 (0)4 201 57 00,
    + 386 (0)4 201 56 00
F: + 386 (0)4 201 56 05
E: ue.kranj@gov.si

Upravna enota Krško
Cesta krških žrtev 14
SI – 8270 Krško
T: + 386 (0)7 498 14 02
F: + 386 (0)7 498 14 07
E: ue.krsko@gov.si

Upravna enota Laško
Mestna ulica 2
SI – 3270 Laško
T: + 386 (0)3 733 88 00
F: + 386 (0)3 733 88 33
E: ue.lasko@gov.si
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Upravna enota Lenart
Trg osvoboditve 7
SI – 2230 Lenart v
Slovenskih goricah
T: + 386 (0)2 729 15 00
F: + 386 (0)2 729 15 33
E: ue.lenart@gov.si

Upravna enota Lendava
Trg Ljudske pravice 5
SI – 9220 Lendava
T: + 386 (0)2 577 36 00
F: + 386 (0)2 577 36 12
E: ue.lendava@gov.si

Upravna enota Litija
Jerebova ulica 14
SI – 1270 Litija
T: + 386 (0)1 896 23 45
F: + 386 (0)1 896 23 60
E: ue.litija@gov.si

Upravna enota Ljubljana
Adamič-Lundrovo nabrežje 2
SI – 1000 Ljubljana
T: + 386 (0)1 306 30 00
F: + 386 (0)1 306 31 80
E: ue.ljubljana@gov.si

Upravna enota Ljutomer
Vrazova ulica 1
SI – 9240 Ljutomer
T: + 386 (0)2 584 94 20
F: + 386 (0)2 583 12 45
E: ue.ljutomer@gov.si

Upravna enota Logatec
Tržaška cesta 50 a
SI – 1370 Logatec
T: + 386 (0)1 759 05 00
F: + 386 (0)1 759 05 20
E: ue.logatec@gov.si

Upravna enota Maribor
Ulica heroja Staneta 1
SI – 2501 Maribor
T: + 386 (0)2 220 10 00
F: + 386 (0)2 220 17 91
E: ue.maribor@gov.si

Upravna enota Metlika
Naselje Borisa Kidriča 14/II
SI – 8330 Metlika
T: + 386 (0)7 363 74 50
F: + 386 (0)7 363 74 90
E: ue.metlika@gov.si

Upravna enota Mozirje
Šmihelska cesta 2
SI – 3330 Mozirje
T: + 386 (0)3 839 33 00
F: + 386 (0)3 839 34 02
E: ue.mozirje@gov.si

Upravna enota Murska Sobota
Kardoševa ulica 2
SI – 9000 Murska Sobota
T: + 386 (0)2 513 11 11
F: + 386 (0)2 513 11 03
E: ue.murskasobota@gov.si

Upravna enota Nova Gorica
Trg Edvarda Kardelja 1
SI – 5102 Nova Gorica
T: + 386 (0)5 330 61 00
F: + 386 (0)5 330 62 40
E: ue.novagorica@gov.si

Upravna enota Novo mesto
Defranceschijeva ulica 1
SI – 8000 Novo mesto
T: + 386 (0)7 393 91 68
F: + 386 (0)7 393 91 03
E: ue.novomesto@gov.si
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Upravna enota Ormož
Ptujska cesta 6
SI – 2270 Ormož
T: + 386 (0)2 741 54 00
F: + 386 (0)2 741 54 26
E: ue.ormoz@gov.si

Upravna enota Pesnica
Pesnica pri Mariboru 39 a
SI – 2211 Pesnica pri Mariboru
T: + 386 (0)2 654 23 00
F: + 386 (0)2 654 23 23
E: ue.pesnica@gov.si

Upravna enota Piran
Lucija, Obala 114 a
SI – 6320 Portorož
T: + 386 (0)5 671 04 00
F: + 386 (0)5 671 04 03
E: ue.piran@gov.si

Upravna enota Postojna
Ljubljanska cesta 4
SI – 6230 Postojna
T: + 386 (0)5 728 06 00
F: + 386 (0)5 728 06 55
E: ue.postojna@gov.si

Upravna enota Ptuj
Slomškova ulica 10
SI – 2250 Ptuj
T: + 386 (0)2 798 01 00
F: + 386 (0)2 798 01 30
E: ue.ptuj@gov.si

Upravna enota Radlje ob Dravi
Mariborska cesta 7
SI – 2360 Radlje ob Dravi
T: + 386 (0)2 887 94 00
F: + 386 (0)2 887 94 28
E: ue.radlje@gov.si

Upravna enota Radovljica
Gorenjska cesta 18
SI – 4240 Radovljica
T: + 386 (0)4 537 16 00
F: + 386 (0)4 531 43 77
E: ue.radovljica@gov.si

Upravna enota Ravne na
Koroškem
Čečovje 12 a
SI – 2390 Ravne na Koroškem
T: + 386 (0)2 821 64 40
F: + 386 (0)2 822 28 22
E: ue.ravne@gov.si

Upravna enota Ribnica
Gorenjska cesta 9
SI – 1310 Ribnica
T: + 386 (0)1 837 27 10
F: + 386 (0)1 836 22 07
E: ue.ribnica@gov.si

Upravna enota Ruše
Kolodvorska ulica 9
SI – 2342 Ruše
T: + 386 (0)2 669 06 60
F: + 386 (0)2 669 06 99
E: ue.ruse@gov.si

Upravna enota Sevnica
Glavni trg 19 a
SI – 8290 Sevnica
T: + 386 (0)7 816 38 70
F: + 386 (0)7 816 38 80
E: ue.sevnica@gov.si

Upravna enota Sežana
Partizanska cesta 4
SI – 6210 Sežana
T: + 386 (0)5 731 27 00
F: + 386 (0)5 731 27 20
E: ue.sezana@gov.si
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Upravna enota Slovenj Gradec
Meškova ulica 21
SI – 2380 Slovenj Gradec
T: + 386 (0)2 885 05 50
F: + 386 (0)2 885 05 91
E: ue.slgradec@gov.si

Upravna enota Slovenska
Bistrica
Kolodvorska ulica 10
SI – 2310 Slovenska Bistrica
T: + 386 (0)2 805 55 00
F: + 386 (0)2 805 55 66
E: ue.slbistrica@gov.si

Upravna enota Slovenske
Konjice
Stari trg 29
SI – 3210 Slovenske Konjice
T: + 386 (0)3 758 01 10
F: + 386 (0)3 758 01 13
E: ue.slovenskekonjice@gov.si

Upravna enota Šentjur pri 
Celju
Mestni trg 10
SI – 3230 Šentjur
T: + 386 (0)3 747 12 80
F: + 386 (0)3 747 12 85
E: ue.sentjur@gov.si

Upravna enota Škofja Loka
Poljanska cesta 2
SI – 4220 Škofja Loka
T: + 386 (0)4 511 23 60
F: + 386 (0)4 512 44 23
E: ue.skofjaloka@gov.si

Upravna enota Šmarje pri
Jelšah
Aškerčev trg 12
SI – 3240 Šmarje pri Jelšah
T: + 386 (0)3 817 17 00
F: + 386 (0)3 817 17 77
E: ue.smarje@gov.si

Upravna enota Tolmin
Tumov drevored 4
SI – 5220 Tolmin
T: + 386 (0)5 380 08 00
F: + 386 (0)5 388 18 53
E: ue.tolmin@gov.si

Upravna enota Trbovlje
Mestni trg 4
SI – 1422 Trbovlje
T: + 386 (0)3 563 48 00
F: + 386 (0)3 562 79 79
E: ue.trbovlje@gov.si

Upravna enota Trebnje
Goliev trg 5
SI – 8210 Trebnje
T: + 386 (0)7 348 22 50
F: + 386 (0)7 348 22 70
E: ue.trebnje@gov.si

Upravna enota Tržič
Trg svobode 18
SI – 4290 Tržič
T: + 386 (0)4 595 21 00
F: + 386 (0)4 595 21 40
E: ue.trzic@gov.si
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Upravna enota Velenje
Rudarska cesta 6 a
SI – 3320 Velenje
T: + 386 (0)3 899 57 00
F: + 386 (0)3 899 58 40
E: ue.velenje@gov.si

Upravna enota Vrhnika
Tržaška cesta 1
SI – 1360 Vrhnika
T: + 386 (0)1 750 78 50
F: + 386 (0)1 750 78 80
E: ue.vrhnika@gov.si

Upravna enota Zagorje ob Savi
Cesta 9. avgusta 5
SI – 1410 Zagorje ob Savi
T: + 386 (0)3 566 08 11
F: + 386 (0)3 566 08 13
E: ue.zagorje@gov.si

Upravna enota Žalec
Ulica Savinjske čete 5
SI – 3310 Žalec
T: + 386 (0)3 713 51 20
F: + 386 (0)1 300 70 73
E: ue.zalec@gov.si










